

## Felterjesztés a Dr. Mező Tiszteleti Jelvény kitüntetésre

### Ivánkó Anna Bíborka 8.d

Bíborka rendkívüli munkabírása, tudásszomja és maximalizmusa érkezésének az első pillanatában megmutatkozott. Érdeklődési területe az idegennyelvek, a nyelvtan és a természettudományos tárgyakban teljesedett ki igazán. Hatodikos koráig német nyelvet tanult, az angol nyelvvel csak ezután kezdett ismerkedni. Emberfeletti szorgalmával egy év alatt elérte azt, hogy 7. és 8. évfolyamon angolból megnyerte az iskolai angol nyelvi versenyt és a kerületi fordulón is szép eredményt hozott.

Bíborka tanulmányi munkájára a gondos, precíz munkavégzés jellemző. Mindig utána néz az információknak, elmélyül a tananyagban. Ha bármilyen feladatot elvállal, akkor 100%-os odaadással veti bele magát a munkába. 48 pontos magyar írásbelijével az évfolyam legjobbjává lett. Nyolc éven keresztül szinte végig kitűnő tanuló volt.

Határozott, kritikus, de jókedélyű személyiség. Fontosnak tartja a természet védelmét, az egészséges táplálkozást, valamint a fenntarthatóság népszerűsítését. Nagyon tudatosan építi a jövőjét. Figyel arra, hogy egészségesen éljen. Korábban szertornázott, karatézott, de a futásban is örömet talál. Idén eredményesen vett részt a Zuglói Kupa mezői futásán.

Annak ellenére, hogy csak néhány éve érkezett egy budafoki általános iskolából, az osztályközösségünkbe hamar beilleszkedett, megtalálta barátait. Felnőttekkel, pedagógusokkal szemben mindig tisztelettudóan viselkedett. A tanórákon lehetett számítani a megbízható munkájára. Aktívan részt vett az iskola közösségi életében is.

Versenyeredményei:

- Bolyai Anyanyelvi csapatverseny kelet-pesti régió 11. hely (2022)
- Iskolai angol versmondó verseny II. hely (2022)
- Iskolai angol nyelvi verseny I. hely, kerületi 9. hely (2023,2024)
- Iskolai szövegértési verseny I. hely, kerületi különdíj és IV. hely (2023)
- Simonyi Zsigmond helyesírási verseny iskolai fordulójáról továbbjutott a budapesti fordulóra, ahol a legjobb 8. évfolyamos mezős eredményt érte el tavaly és idén is.

Bíborka a tanulmányait a Vörösmarty Mihály Gimnázium természettudományi, nyelvi előkészítő tagozatán folytatja, amihez sok sikert és további szép eredményeket kívánunk!

Budapest, 2024. május 9.

Vargáné Gáspár Valéria  
osztályfőnök